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ASSOCIATION DE GYMNASTIQUE 
EN PAYS MÉLUSIN A.G.P.M. 

 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

du 30 janvier 2015 

Sont présents : 
 

Aumond Emmanuel, Fays Karine, Borderes Florence, Fleurence Emmanuel, Dorange Franck, 
Maadouri Latifa, Chrystèle Ayrald-Bessières, Cailler Katell, Chapelle Marina, Quintard Nathalie, 
Castells Tatiana, Bouline Hélène, Jean-Michel Choisy (Elu communauté de commune délégué aux 
sports) 

 
Sont excusés :  
 

 Girard Eric, Farou Cécile, Quintard Fabien 

--------------------------------------------------------- 

 
Ordre du jour : 
 

1. Bilan moral, sportif et financier 

2. Approbation des comptes 2014 

3. Budget 2015 

4. Election du Conseil d’Administration et renouvellement du bureau 

5. Questions diverses 

 
 

--------------------------------------- 
 

 
 

1. Bilan moral, sportif et financier 
 
Le Président de l’association nous fait un bref rappel du nombre de licenciés : Nombre licenciés se 

répartissant sur 3 créneaux : 2/4 ans, 3/6 ans et 6/9 ans.  

(annexe 1) 

Caroline Moreau (intervenante gym) profite de ce moment pour nous faire son rapport sportif. 

 

 
2. Approbation des comptes 2014 
 

Après lecture, les comptes de l’AGPM sont approuvés à l’unanimité (annexe 2 ).  

Vote du nouveau prix de la licence qui sera de 90 € pour les moins de 6 ans et de 95€ pour les plus de 

6 ans. Nous votons également sur un tarif mi-saison (de janvier à juin) de 60 €. 

 
3. Budget 2015 
 

Achat d’un logiciel de comptabilité pour la gestion financière de l’association. 
Cet achat a engendré une formation auprès de la vice présidente et de la trésorière afin de faciliter la 
mise en place de ce logiciel. 
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4. Election du Conseil d’administration et renouvellement du bureau 
 

Nous n’avons reçu aucunes démissions. Tous les membres repartent pour une nouvelle année au 

sein du Conseil d’Administration. 

 

Sont membres du Conseil d’Administration :  

 ~ Mr Aumond,  Mme Borderes, Mme Fays, Mr Fleurence, Mme Ayrald, Mme Cécile Farou, Mr 

Girard Eric, Mr Dorange. Cette validation du Bureau ne sera effective que lorsque les membres du 

Bureau se seront acquittés de leur cotisation annuelle de 10 €. 

 

 ~ Une autre réunion sera planifiée dans les  semaines qui suivent afin d’élire le nouveau 

Bureau de l’AGPM (11/03/15). 

  

5. Questions diverses 
 
Caroline souhaiterais que nous achetions de nouveaux ressorts pour le trampoline qu’elle utilise 
actuellement. 
 
Date à retenir :  
 ~ samedi 28 mars : soirée au soleil 
 ~ 7 juin : Intergym 
 ~ samedi 20 juin : Journée nationale de la gymnastique 
 ~ 2 juillet : Fête de fin d’année de la gymnastique 
 ~ 12 septembre : journée des Associations à St Sauvant 
 
 
Fin de séance à 19h30. 
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Annexe 1 :  

ASSEMBLEE GENERALE DU 30.01.2015 

 
RAPPORT MORAL 
 

Bonjour et bienvenue à tous,   

 

Mesdames, Messieurs, 

 

Je vous remercie de votre présence pour notre 3ème Assemblée Générale et avant  

d’ouvrir cette Assemblée Générale, je tiens à excuser, Fabien QUINTARD (ComCom),  

ainsi que M. GIBAULT (Communauté de Communes du Pays Mélusin) qui sera 

représenté par M.CHOISY (délégué communautaire à la vies associatives et 

sportive), Eric GIRARD et Cécile FAROU qui ne pourront être présents. 

Merci à Hélène BOULINE et Caroline MOREAU (comité départemental ) de leur 

présence. 

Cette troisième assemblée générale est l'occasion pour moi de faire le bilan de 

l'année en cours et vous présenter les rapports financiers et sportifs. 

 

ACTIVITES - EFFECTIFS : 

Suite au départ de Justine (raison de santé) en fin de saison 2014, nous avons eu de 

grosses difficultés pour recruter un éducateur sportif, avec la crainte jusqu'au début 

de septembre de ne pas pouvoir assurer les cours de gym, et par voie de 

conséquences de voir disparaitre le club. 

Le comité départemental est venu à notre secours et c'est une fois de plus Caroline 

qui a été mise à contribution et qui assure les cours du jeudi. 

Mais jusqu'à quand et quelle(s) solution(s) pourrons nous apporter la saison 

prochaine ? 

En parallèle, grâce à deux parents qui ont bien voulu s'investir, nous avons pu 

maintenir la baby-gym. C'est donc Tatiana, avec l'aide de Marlène, qui assurent, le 

samedi matin, les cours de baby-gym en ce début de saison. 

 

A noter que Tatiana a passer avec succès le "brevet d'animateur petite enfance" qui 

lui permet d'animer les séance de manière autonome. 

Deux modules de formation réalisés sur son temps libre c'est pourquoi je la remercie 

au nom du club, et des enfants. 

En début d'année, Tatiana était aidée par Marlène qui a dû arrêter suite à une 

opération et c'est Amélie qui a pris le relai.  

Un grand merci à toutes les trois au nom de l'AGPM. 

 

Association de Gymnastique En Pays Mélusin 
 

N° affiliation FFG : 18086.090 

http://asso-gymnastique-pays-melusin.jimdo.com/ 

asso.gym.pm@gmail.com 

 

mailto:asso.gym.pm@gmail.com
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Une autre personne du club est à féliciter et à encourager, c'est Marine DALBY, qui 

s'est aussi lancée dans l'aventure du bénévolat, en se formant et en participant au 

stage "Mini coach". Son rôle est d'assister Caroline dans l'accompagnement des 

séances auprès des plus jeunes. 

Merci à toi Marine, et continue dans cette voie, car ici ou ailleurs, nous manquons 

cruellement de bénévoles . 

 

ACTIVITES: 

Pour ce qui concerne les activités du club, nos bénévoles ont encore participé au 

marché des producteurs en renfort du comité des fêtes pour le service des repas et 

la buvette (une jolie somme a été  obtenue pour notre association a cette occasion). 

Puis, suite à l'appel de la Mairie, nous avons participé au montage et au service de la 

Fête médiévale. 

Le bilan de ces deux manifestations est très positif et sera reconduit cette année. 

 

MATERIEL : 

Garce à nos différentes actions, et l'argent collecté, notre club a : 

 - Fait l'achat de petits modules en mousse pour la Baby Gym 

 - Réalisé la construction d'une mezzanine au gymnase (financement des 

matériaux par la comcom et réalisation des travaux par les bénévole du club (Eric 

GIRARD et Manu FLEURENCE) un grand merci à eux. 

 - Fait réparer le tapis de réception  

 

DATES A RETENIR : 

 

Soirée Antillaise le 28 mars 

Marché des producteurs mi juillet 

Intergyms le 07 juin 

Fête de fin d'année le 02 juillet 

journée des associations 12 septembre à St Sauvant 

 

PROJETS : 

Déposer et obtenir le "Label petite enfance" pour 2015 

 

Je tiens maintenant à remercier et féliciter tous les membres du bureau qui prennent 

de leur temps pour tous les enfants et qui le font toujours dans la bonne humeur. 

 

Un merci particulier à Caroline, Tatiana, Marlène, Amélie et Marine, 

  

Remerciements, à la Communauté de Communes pour son aide financière et 

matérielle, et son soutien logistique et matériel . 

 

Merci enfin à vous tous d'être présents et aux enfants qui viennent chaque semaines 

et pour lesquels nous sommes tous heureux de travailler et d'être la. 

 

 

L e Président  

Emmanuel AUMOND 
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